Pracovní sešit 3. díl: str. 218/ cv. 2
[image: image1.png]Sestrojte rovnoramenny trojihelnik ABC se zékladnou ¢ = 5,5 cm a vnitfnim Shlem pfi 23kladn o = 55°.
Sestrojte osy stran. (N&&rick)





Zápis konstrukce:

AB; |AB| = 5,5 cm

< ABX; |<ABX| = 55°

< BAY; |<BAY| = 55°

C; Cє→BX∩→AY

∆ ABC

Pracovní sešit 3. díl: str. 218/ cv. 4
[image: image2.png]Narfsujte rovnoramenny trojihelnik ABC: 7= 50°, a = b= 6 cm. Sestrojte osy stran, jejich prdseik ozaatte O.
(Ntrtek)





Zápis konstrukce:

CA; |CA| = 6 cm

< ACX; |<ACX| = 55°

k; k (C; r = 6 cm)
B; Bє→CX∩k
∆ ABC

Pracovní sešit 3. díl: str. 237/ cv. 2
[image: image3.png]Sesteojte trojihelnik ABC; b=4 cm, ¢ = 6 cm, o= 120°. Opiste mu kruznici. (Néértek)





Zápis konstrukce:

AB; |AB| = 6 cm

< BAX; |<BAX| = 120°

l; l (A; r = 4 cm)

C; Cє→AX∩l
∆ ABC

